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Egy félév Murciában 

 

Bevezetés 

A Budapesti Corvinus Egyetem 

Nemzetközi Tanulmányok alapszakos 

hallgatójaként 2020-ban megpályáztam 

az Erasmus ösztöndíjat, és a 

2021/2022-es tanév 2. félévében 

lehetőségem nyílt egy szemesztert eltölteni Spanyolországban, a Murciai egyetemen. A 

Murciai egyetem alapvetően egy állami egyetem, ám az én szakom 2018-ban indult először az 

egyetemen csakis magán finanszírozásban, melyet esetemben az Erasmus ösztöndíj fedezett. 

Mivel a szak a turizmus alapszakkal együtt csak magán finanszírozásban indult, így egy 

sokkal modernebb és jobban felszerelt közegben tanulhattam, ahol az órák is kisebb 

létszámmal voltak megtartva. 

Én egy C1-es spanyol nyelvvizsgával vágtam neki a félévnek, de az elején kellett 1-2 hét 

ahhoz, hogy hozzászokjak az erős déli akcentushoz, mely jellemző Spanyolország ezen 

részére. Az órákat spanyolul hallgattam. 

 

Pár szó Murciáról 

Murcia Murcia Régió (Región de Murcia) fővárosa, az ország déli részén helyezkedik el, és a 

Valenciai Közösséggel határos, így ha például a busszal nagyjából egy óra távolságra lévő 

Alicante-ba látogatunk, akkor már katalán kiírásokkal is találkozhatunk. Murcia Régió 

alapvetően mezőgazdálkodással foglalkozik, rengeteg termőföldet láthatunk a hegyek között 

meghúzódni, ha esetleg vonattal utazunk. A murciai citrom is igen híres egész 

Spanyolországban. 

A várost a mórok alapították a Segura folyó mentén. Leghíresebb nevezetességei többek 

között a katedrális, a kaszinó, és a 

Romea Színház. Mivel alapvetően egy 

egyetemi város, így elég sok a fiatal és 

a szórakozási lehetőség is. 
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Kiutazás és közlekedés 

Bár Murciának van saját repülőtere, innen csak 6-7 városba mennek járatok, melyek 

nagyrésze országon belüli, például a Kanári-szigetekre van közvetlen járat. Emiatt én az 

alicante-i repülőtérre érkeztem 2022. januárjában közvetlen járattal Budapestről. A reptérről 

az Alsa spanyol busztársaság buszai óránként indulnak Murciába, és a cég alkalmazásán 

keresztül lehet jegyeket venni online. Egy bőröndöt ingyenesen lehet felvinni a jeggyel, ha 

azonban több bőrönddel érkezünk, akkor azoknak is lehet külön jegyet venni az 

alkalmazásban, ahol egyébként diák, illetve Erasmusos kedvezményt is fel lehet használni. 

Murcián belül én sétatávolságra laktam a kampuszomtól, de van villamosjárat, illetve több 

busz is közlekedik a városon belül. Az Egyetemnek 3 kampusza van, ezekből kettő a 

belvárosban található, a harmadik, és egyben legnagyobb pedig a város Espinardo nevű 

kerületében, ahova közlekednek villamosok és buszok is a belvárosból. 

 

Szállás 

Az Egyetemnek van kollégiuma, de ez az Espinardo kampuszon található, mely a 

szórakozóhelyektől és a belvárostól kicsit kijjebb esik, illetve éjszakai járatok nincsenek, így 

éjjel csak taxival lehet hazajutni. Havonta körülbelül kétszer-háromszor többe került volna, 

mint egy albérlet a belvárosban. A kollégiumon kívül az Egyetem nekünk a Vimur nevezetű 

oldalt ajánlotta, de itt sajnos elég elavultak voltak a hirdetések. Én ezért a különböző 

Facebook csoportokban való keresgélést ajánlanám, illetve az Idealista nevű oldalt, én is itt 

találtam szállást a város közepén. 

 

Az Egyetem 

Amint azt már korábban említettem, az Universidad de Murcia 3 kampusszal rendelkezik, 

ezek közül a The Open Faculty (turizmus és nemzetközi tanulmányok), Campus de la Merced 

(bölcsészkar és jogi kar), illetve a Campus Espinardo (képzőművészeti, biológiai kar, 

munkaügyi tudományok kara, kommunikációs, közgazdaságtudományi és üzleti kar, 

pedagógiai kar, filozófiai, informatikai, és matematikai karok). 

 

Az én szakomon kisebb csoportokban tartották 

az órákat, az elméleti és gyakorlati órákat pedig 

ugyanaz a tanár tartotta, így a legtöbb tárgyból 

hetente két óra volt. A jelenlétért és az órán való 

részvételért extra pontokat kaptunk, melyek 
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nagy mértékben beleszámítottak a félév végi jegyekbe. A legtöbb órán sok volt a csoportos 

munka, kiselőadás, és közösen is kellett beadandót írnunk. A félév közepén, március-április 

környékén minden tárgyból voltak negyedéves zh-k a tananyag első feléből, melyeket, ha 

sikerült teljesíteni, akkor a félév végén már csak a tananyag második feléből kellett vizsgát 

tenni. Bár a karon az Egyetem többi karához képest sokkal kevesebben tanulnak, mégis 

minden órámon voltak Erasmusos külföldi diákok, akiket külön is szívesen segítettek a 

tanárok.  

 

Utazás és szórakozás 

Az Egyetemnek van saját ESN (Erasmus Student Network) diákszervezete, akiknek céljuk 

programok szervezése az Erasmusos diákoknak. Itt egy tagsági kártyát kell igényelni egy pár 

eurós összeg fejében (kb. 10 €), mellyel különböző kedvezményeket lehet igénybe venni, pl. 

az Alsa-nál, a Ryanair-nél, és különböző bárokban is használható, illetve a diákszervezet által 

szervezett kirándulásokhoz is szükséges. Az ESN Murcia szervezett párnapos kirándulást 

Granadába, Barcelonába és Ibizára is, illetve voltak egynapos kirándulások is, például 

Valenciába a Fallas fesztiválra, vagy különböző murciai strandokra. Ezek mellett minden 

hétfőn Tandem este volt egy murciai bárban, ahol ismerkedni lehetett más külföldi diákokkal 

is, illetve egy nemzetközi vacsorát is szerveztek, ahová mindenki elvihette a maga által 

készített nemzeti ételét, és benevezhetett egy versenyre is benevezhetett vele. 

Saját szervezéssel is sokat utaztunk, voltunk többek között Malagában, ahova a választás 

miatt utaztunk (fontos információ lehet, hogy Malagában van Magyarország Madridi 

Nagykövetségének Irodája, ha esetleg 

ügyeket kell intézni). Emellett utaztunk 

Mallorcára, ami Alicantétól csak kb. egy 40 

perces-egy órás repülőútra van, és voltunk 

Portugáliában is, melyhez az ESN Ryanair 

kedvezményét tudtuk felhasználni. 

Összességében tehát talán csak 2-3 hétvégét 

töltöttünk Murciában, de maga a város is sok 

látnivalót és programlehetőséget rejteget, 

illetve Murcia megye strandjai is gyönyörűek. 

 

 


